
 
 

VABILO NA NOVINARSKI ZAJTRK V DRŽAVNEM SVETU REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

Spoštovani predstavniki medijev, 

 

Državni svet Republike Slovenije je kot drugi dom slovenskega parlamenta glede na 

zgodovinski razvoj po osamosvojitvi in glede na trenutno politično danost večinoma v senci 

ostalih družbenopolitičnih dejavnikov, tako v političnih krogih kot posledično v slovenskem 

medijskem prostoru. Del odgovornosti za to mora prevzeti tudi sam, saj dostikrat ni znal 

dovolj jasno opozoriti nase, na svojo dejavnost in prispevek h krepitvi demokracije v 

Sloveniji. 

 

V okviru svojih pristojnosti lahko namreč pomembno prispeva h oblikovanju in sprejemanju 

kakovostnejše zakonodaje, poleg tega pa je širok most med politiko in civilno družbo ter 

učinkovita pomoč pri reševanju vsakdanjih težav državljanov. Le uporabiti ga je treba. 

To dokazuje vrsta uspešnih posvetov v zadnjem času, ki so prinesli številne strokovne 

rešitve in predloge za ureditev razmer na najrazličnejših področjih. 

 

V Državnem svetu RS bi radi izboljšali svojo prepoznavnost. Radi bi, da bi državljanke in 

državljani vedeli, kako jim lahko pomagamo, kakšna je dejansko vloga Državnega sveta. 

 

Lotili smo se prenove spletne strani, ki bo v novi, osveženi podobi začela delovati 15. 

novembra in ponudila boljšo uporabniško izkušnjo. Vsebinsko in oblikovno smo prenovili 

bilten DS, pripravljamo brošuro s predstavitvijo Državnega sveta, njegovimi pristojnosti in 

kratkimi informacijami. Oživili smo številne kanale obveščanja o našem delovanju. 

 

Naša želja je tudi okrepiti stike z mediji, jim zagotoviti boljše informiranje in lažji dostop do 

vseh podatkov, ki jih potrebujete pri svojem delu. Zato smo, poleg vsega drugega, sklenili 

organizirati redne mesečne novinarske konference po sejah DS. 

 

Te pa bi radi začeli na bolj sproščen način, saj bi se vam v začetku radi le predstavili, se 

osebno spoznali in malo pokramljali z vami. 

 

Zato vas v četrtek, 14. 11. ob 10.30, prijazno vabimo na novinarski zajtrk in sproščen 

klepet v preddverje dvorane Državnega sveta Republike Slovenije. 

 

Dobrodošli uredniki, novinarji, snemalci, fotografi, skratka vsi, ki soustvarjate v slovenskih 

medijih. V upanju, da se vidimo, vas lepo pozdravljamo! 

 

 

Robert Celestina     Mitja Bervar 

Predstavnik za stike z javnostmi  DS RS                 Predsednik Državnega sveta RS 

         


